
Místo do popelnice radši do aplikace.
Darujme textilu druhý život a omezme
plýtvání, prosí Středočeský kraj
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V nádobách na směsný odpad může někdy zbytečně skončit i větší množství oblečení,
mohlo by přitom posloužit někomu dalšímu a udělat radost. Na to nově upozorňují
informační samolepky, které v pilotním projektu vylepil Středočeský kraj se zástupci
neziskové organizace Fandi mámám ve třech středočeských městech. Díky mobilní aplikaci
FandiMat mohou lidé pohodlně darovat textil a tím pomoci lidem v nouzi i snížit zbytečné
plýtvání.

Do pilotního projektu se zapojila města Mníšek pod Brdy, Benátky nad Jizerou a Dobříš. Samolepky
obyvatelé nemohou přehlédnout, najdou je na všech barevných a černých popelnicích.

„ Nepoužívané oblečení by nemělo končit v klasických nádobách, ale v těch speciálních na
textil. My nyní chceme nabídnout obcím a obyvatelům další alternativu, kterou je aplikace
FandiMat. Touto iniciativou hodláme společně poukázat na problematiku textilního odpadu
a umožnit, aby oblečení i další věci pomohlo lidem v nouzi,“ říká radní pro životní prostředí a
zemědělství Jindřiška Romba a dodává: „ Stačí naskenovat QR kód na samolepce, stáhnout
aplikaci a rázem může nevyužitá halenka, bunda nebo džíny dostat nový život,“ vybízí
potenciální dárce radní.

Pokud kdokoli bude chtít přes aplikaci nebo web podat virtuální pomocnou ruku, nemusí darovat
pouze oblečení. „ Budeme rádi za boty, hračky pro děti, zdravotnický materiál a pomůcky, ale
také hygienické potřeby, trvanlivé potraviny nebo nábytek,“ vyjmenovává spoluzakladatelka
organizace Fandi mámám Žaneta Slámová. Výhodou je, že lidé nemusí pomoc pouze nabízet, nýbrž
sami i poptávat, pokud jsou v tíživé situaci.

Středočeský kraj v rámci této iniciativy společně s organizací Fandi mámám připravuje pro obce
informační balíček. Jeho součástí bude návrh samolepek a letáčků i to, jak aplikace funguje. Do
budoucna se uvažuje i o možnosti vzniku tzv. FandiMat Pointů. „ Jednalo by se o místo, ať už
knihovnu, informační centrum, obecní či městský úřad, kam by mohli občané věci přinést
fyzicky a také si je tam vyzvednout. Čím více se nás zapojí, tím méně odpadu vznikne.
Přispělo by to k tolik potřebné udržitelnosti a opětovnému používání věcí,“ uzavírá radní pro
životní prostředí a zemědělství Jindřiška Romba.

Chci pomoci ZDE.
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